

# Vyjednal podle kyjevských pokynů mírovou dohodu a Ukrajinci jej zastřelili. Náhoda?

[volnyblog.news/vyjednal-podle-kyjevskych-pokynu-mirovou-dohodu-a-ukrajinci-jej-zastrelili-nahoda](https://volnyblog.news/vyjednal-podle-kyjevskych-pokynu-mirovou-dohodu-a-ukrajinci-jej-zastrelili-nahoda)

Jana Hrušková

21. června 2023



## Ukrajinský mírový vyjednaváč je zastřelen „při pokusu o zatčení ukrajinskou bezpečnostní službou“ kvůli tvrzení, že byl ruský špión

6.3.2022

- Ukrajinské ministerstvo obrany uvedlo, že během obranné operace zahynul 45letý Denis Kireev
- Vláda ho označila za hrdinu, ale poslanci tvrdí, že byl podezřelý ze „zrady“
- Řekli, že byl zastřelen ukrajinskou bezpečnostní službou, když se bránil zatčení
- Pan Kireev byl zobrazen na ukrajinské straně během jednání s Rusy
- Nebyl na oficiálním seznamu pro summit 28. února a jeho role je nejasná

Ukrajinský mírový vyjednaváč byl zastřelen před posledním kolem jednání o ukončení války uprostřed tvrzení, že byl ruský špión.

Ukrajinské ministerstvo obrany uvedlo, že Denis Kireev (45) byl špión a bývalý bankéř, který byl zabit během operace na „obranu národa“.

Po jeho smrti ho vláda oslavovala jako „hrdinu“, ale poslanci tvrdili, že byl zastřelen a zabit ukrajinskou bezpečnostní službou poté, co se bránil zatčení kvůli podezření z „zrady“.

Pan Kireev byl zobrazen, jak sedí na ukrajinské straně jednacího stolu během mírových rozhovorů s Ruskem z minulého týdne 28. února, přestože není na oficiálním seznamu delegací, a jeho role na summitu je nejasná.

Jak Rusko, tak Ukrajina tvrdily o jeho údajných špionážních aktivitách, přičemž každý ho obviňoval z práce pro druhou stranu.



Ruský list Pravda uvedl, že ukrajinská bezpečnostní služba měla „jasné důkazy“ o jeho podezřelé zradě, včetně telefonických rozhovorů.

V oficiálním prohlášení ukrajinského ministerstva obrany se uvádí: „Během plnění zvláštních úkolů byli zabití tři špióni – zaměstnanci Hlavního zpravodajského ředitelství ministerstva vnitra.

„Osud Alexeje Ivanoviče, Chibineeva Valerije Viktoroviče, Denise Borisoviče Kireeva.

„Zahynuli při obraně Ukrajiny a jejich hodnost nás přiblížila k vítězství!

„Rodinám obětí vyjadřujeme upřímnou soustrast.

„Hrdinové neumírají! Žijí, dokud si je pamatujeme!

Včera byly na internetu zveřejněny fotografie, které údajně zachycovaly mrtvého pana Kireeva předtím, než se začaly šířit zvěsti, že špionuje pro Rusko.

Rusko tvrdilo, že ho zabila Bezpečnostní služba Ukrajiny (SBU), zatímco vysocí ukrajinští politici tvrdili, že zemřel ve vazbě SBU.



Po smrti pana Kireeva ho vláda oslavovala jako „hrdinu“, ale poslanci tvrdili, že byl zastřelen a zabit ukrajinskou bezpečnostní službou poté, co se bránil zatčení kvůli podezření z „velezrady“.

ZDROJ: Daily Mail co.uk. <https://www.dailymail.co.uk/news/article-10582805/Ukrainian-peace-negotiator-shot-dead-amid-claims-Russian-spy.html>

Děkujeme za Vaší podporu, moc si vážíme Vaší přízně. Dar bude použit na provoz a rozvoj našich nezávislých informačních platforem. Jsme nezávislé médium bez reklam, bez cenzury, bez propagandy, bez mainstreamu.

Přispějte na tvorbu a překlad videí i zpráv ze světa, z domova.

Děkujeme za vaši podporu našeho zpravodajství, podpořit nás můžete ZDE:

<https://volnyblog.news/podporit-provoz-volny-blog-cz/>

Transparentní účet: 115-4977920247/0100

Důvěrný účet: 107-1458980287/0100

„Na Kafe“ : 27-1664400247/0100

Další zajímavé články najdete ZDE:

<https://volnyblog.news/>